

滁河干渠“世外桃源”风光带即将开建

打造合肥独有的峡谷景观风貌,或于9月开放

□ 李熙雯 孙雨静 星级记者 俞宝强

穿梭于繁花之中、凌于水波之上、感受生态密林、体验湿地风光……1月18日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区农林水务局获悉,滁河干渠蜀山段生态休闲风光带建设已进入实施阶段,将于9月完成建设任务。

打造合肥独有的峡谷景观风貌

始建于1958年的滁河干渠是一条人工干渠,去年,合肥市发布了《滁河干渠生态休闲风光带概念规划》。根据规划,“世外桃源”生态休闲区是滁河干渠风光带位于蜀山区的一大景观分区。

风光带具体将打造“五园”、“五村”,即广袤田野、果香乐园、田园人家、有机农场、栖湖慢城等五大特色园区,稻香酒家、果香民宿、艺术家村、民俗乐园、水畔人家等五个特色村庄。此外,还将打造“一城”——文化旅游城(栖湖慢城)、“一镇”——将军岭风情小镇。

据悉,风光带将分为四段景观,即桃源花泽段、运河遗韵段、幽谷芳踪段、百鸟湿地段。

桃源花泽段将以大尺度的自然景观为主,融入世外桃源的人文情怀,与周边田园风光共同构建充满诗情画意的桃源逸境。运河遗韵段将结合“曹操运河”古遗址、现状渡槽营造运河渡口、渡槽戏水等景点,展示独特、浓厚的滁河干渠历史人文底蕴。想体验合肥独有的峡谷景观风貌吗?在幽谷芳踪段,将利用现状独特的峡谷风貌,依托林缘线营造桃花带,形成“两岸桃林相对出”的景观效果。而在百鸟湿地段,将通过果林、湿地生境的设计,为鸟类建一处家园,为游客提供一处远离尘嚣的场地。

今年9月将对市民开放

该区农林水务局相关负责人透露,蜀山区正在开展招标工作,3月上旬将正式开工实施,9月完成全部建设任务。

据悉,为顺利实施滁河干渠蜀山段生态休闲风光带建设项目,蜀山区在去年10月份就开展项目设计工作,目前,施工图纸设计工作已完成。项目以“十里桃源,一号绿道”为总体定位,着重保护与补充沟渠两侧涵养林带,并依托自然景观,融入人文内涵,种植各类植被,修建绿道等景观设施,从而形成滁河干渠生态休闲风光带的怡人景观。

长达1米的“米饺大王”你吃过吗?

春节,到三河古镇见识一下吧!

星报讯(时云 孙骏 记者 董艳芬) 城管版的《英王巡城》实景演出,你见过吗?长达1米的三河米饺,你想尝尝吗?……春节到肥西三河古镇景区逛逛吧!市场星报、安徽财经网记者1月18日上午从肥西旅游宣传推广新闻发布会上获悉,这个春节,古镇系列民俗美食活动要登场啦。

从本周五开始,走在三河古镇的青石板上,游客可能会遇到高大威武的“英王”带着随从们正在巡着城。你没看错,这是景区推出的《英王巡城》大型实景表演活动。与国内众多景区实景演出不同的是,《英王巡城》的演员均是景区的城管工作人员。肥西县三河

镇党委书记万锦阳透露说,《英王巡城》实景演出计划每天2场,上午10:00~10:40;下午3:00~3:40。

很多去三河游玩的市民都会买几只三河米饺尝尝,但是长达1米多的“米饺大王”你见过吗?

记者了解到,猴年正月初八,中国三河古镇首届米饺节暨第八届美食文化节正式亮相。届时,在三河景区万年台景点,将有来自6家米饺老店的大厨们现场PK“米饺厨艺”,角逐“米饺大王”的金字招牌。值得一提的是,当天,组委会将向游客推出长达1米的巨型米饺,现场制作,现场品尝。

侠们,展示你书法的机会来了

星报讯(记者 郭琪) 由安徽商之都东城店、市场星报社、安徽财经网共同发起的“红红火火过大年,手机扫码送春联”活动一经报道,立即引起很多家长和同学的关注,不少家长踊跃帮孩子报名,希望借此机会让孩子得到锻炼。目前,活动正在如火如荼地报名中,有想法却还没有行动的小伙伴们,该抓紧时间了。

本次活动还邀请到了安徽书法界三位名家:安徽省书法家协会会员康振民、中国国学研究会研究员梁大明以及中国书法协会会员胡传友。只要你够自信,只要你够才华,就有机会和这些书法名家同台献艺,还能把自己的作品传到千家万户。机会在这里,同学,就等你了!

活动时间:2016年1月30日下午15:00

活动地点:商之都东城店二楼中厅

微信报名时间:1月14日至29日23:59

征稿要求:15岁以下少年儿童,软笔书法对联,内容积极向上。报名信息要满足姓名+联系方式+作品+选手照片。作品以手机拍照形式,将选手照片和作品照片上传到微信报名系统(每人限传5张)。

报名与投票:关注微信公众号“市场星报(scxb123),如已关注,进入公众号,回复关键词“秀我书法”,或点击页面下方“秀我书法”大赛菜单,进入报名和投票页面。

活动奖励:微信票选前三名,颁发奖金与证书,一等奖奖励价值300元购物卡,二等奖奖励价值200元购物卡,三等奖奖励价值100元购物卡。前20名优秀奖人气选手于1月30日在东城店现场写春联赠送市民。

投票规则:1. 1月15日开始投票,一个微信号每天可投10票,可投给同一个选手或不同选手。2. 采用最新刷票监测系统,系统一旦监测有刷票行为将会自动减去所刷票数。第二次将取消参赛资格。



“早7时后,晚7时前”不得遛狗

合肥市首个社区文明养狗公约发布

星报讯(张奇元 刘亚萍 星级记者 俞宝强) “以后养狗要注意了,不能给别人带来困扰。”市场星报、安徽财经网记者昨日了解到,为规范居民养狗行为,合肥南七街道司法所发布了合肥市首个《社区文明养狗公约》。

据悉,南七街道司法所制定了《社区文明养狗公约》,并通过微信、手机短信等形式进行了广泛宣传。公约要求:一、社区居民可自愿养狗,但必须依法办证,定期为狗注射狂犬疫苗;二、社区遛狗必须在指定区域内进行,时间为“早7时前,晚7时后”;三、遛狗时还必须有成人牵狗,狗主人要随时清理粪便;四、个人在小区内养犬,犬吠不得干扰他人正常生活,犬吠影响他人休息时,养犬人应当采取有效措施予以制止。养犬人的养犬行为严重妨碍、干扰居民正常生活的,给予警告,责令限期改正。

为鼓励居民自觉遵守,近日,街道还动员辖区30多位养狗居民,集体在公约上签字,倡导“做宠物的主人,更要做文明的主人”,以此来规范养狗行为。



昨日下午,由安徽亳州市民潘先生设计、以“合”字为主题元素的LOGO,正式成为合肥轨道交通标志。据合肥市轨道交通公司相关负责人介绍,该标志的重要创意来源“合”字,标志上部,贯通了双曲线,代表着环绕的轨道交通线路,表明四通八达的合肥轨道交通系统,为人们带来快捷、舒适、安全、环保的畅通出行。 檀勇 记者 于彩丽 文图

传文瓜蒌子火爆年货节



近日在国际会展中心举办的年货节上,口味纯正、绿色无污染的潜山传文瓜蒌子吸引众多消费者,零售、订购络绎不绝。现场销售负责人称,本次年货节上,传文瓜蒌子优惠供给广大消费者朋友们。数量有限,希望大家尽快购买! 传友

江淮iEV斩获深圳同城项目大单

近日,江淮汽车向深圳同城共享分时租赁项目正式交付419台江淮iEV新能源轿车,在全国普及新能源汽车的进程中再领先一步。结合分时租赁的创新模式,419台江淮iEV将为深圳市民提供便利经济的绿色零排放出行体验,也将为江淮在新能源领域赢得更佳口碑。

本次集中采购江淮iEV的深圳同城共享分时租赁项目是国家科技支撑计划项目,也是新能源交通普及的新生态模式。在这个项目中,江淮汽车与同济大学共同开发了该分时租赁软硬件平台和信息互联技术,包括车载信息技术、车联网技术、用户行为监控技术、智能充电技术与充电网络等在内的多技术集成管理系统,建立智能化、网络化、信息化的分时租赁平台,再次展现了江淮新能源+互联网的领先技术实力。